CITROEN C-Elysee N
TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKH ZaN

CITROEN

VTi 115 AKMN

4 nBepen
EBATVH
KinbkicTe LuniHapiB / knanaHis 4/16
Po6ounit 06'em (cm?) 1587
MakcumanbHa noTyxHicTb, KBT (k/c) 85 (115)
npu o6/x8 6050
MakcumanbHuin KpyTHUiA MomeHT EEC (Nm) 150
npu o6/x8 4000

Ekonoriynuin knac EURO V

Twn 4-cTyniHyaTa aBToMaTn4Ha

MepepnHs niggicka MokpalueHa "MakdepcoH"

3agHsa niggicka HaniesanexHa MN-nogibHa 6anka Kpy4yeHHs

MepepHi ranbma [IMcKOBi BEHTUNBbOBAHI
3apHi ranbma BapabaHi
TABAPMTM
[oBxuHa, MM 4427
LvpuHa Ges asepkan, MM 1748
KonicHa 6asa, Mm 2652
Bucota, Mm 1466
KinbkicTb Micub 5
0O6'eM GaraxHoro BigaineHHs, dm? 506
MACAM)
CnopsigxeHa maca’ 1165
MoBHa maca 1559
BaHTaxonignomHicTb (pa3om 3 BogiemM) 394
MakcumarnbHo gonyctma maca aBTomobins 3 npudenom (MTRA) 2309
EKCTUWATAUWHIMOKASHMKA
MakcumanbHa WBKAKICTb, KM/rog, 188
MpuckopeHHsi 0-1000 m,c 32,3
MpwckopeHHsi 0-100 km/roa,c 11,1
BuTpaTa nanbHoro? (Micbkuin umkn), n/100 km: 10,0
BuTpaTa nanbHoro? (3amicbkuii umki), /100 km: 5,6
BuTpaTa nanbHoro? (3miwaHuii umnkn), 1/100 km: 7,3
Bukug CO2 ,r/km: 168
EMHicTb 6aka Ans nansbHoro, n: 50
' CnopsiaxeHa maca - e maca i TEXHIYHI PiAVHY, Lo 3aNpaBnsioThCs, 3anacHe KONeco (SKLO KOMNEKTYETLCA), IHCTPYMEHT Ta BOAis)
2L pawi oTpUMaHi B i 3TIAHO /30 TEXHIYHUX BUMOT Ta ikaiin icbkoi AupekTvay 80/1268/EEC a3 nonpaskammn CEE 1999/100. Lie y cTaHpapTHa ans nopi BUTPAT NanvBsa piaHnx
ini piaHux i. Butpata nia vac peansHoi i inst Moxe sinpi 3 paxyHOK MaHepy BOZIHHSA, IOPOXHIX, IOrO/HUX YMOB, insi, ymos cramy inio Ta

iHLWMX yMOB, AiKi BNNMBAIOTL HA BUTPATY NanbHOro.
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